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Golfliiton strategian uudistamisprosessissa mukana ollut  
strategiakonsultti tiivisti eräässä liiton tapaamisessa: ”Menes- 
tyviä golfyhteisöjä yhdistää yhteisöllisyys”. Yhdessä  
tekemisen henki ja ennakkoluuloton toiminnan kehittäminen 
tavoitteiden eteen tuo tuloksia. Menestyjillä on strategia ohjaa- 
massa toiminnan kehittämistä ja kehittämisen moottorina  
toimii laaja joukko yhteisön aktiivisia toimijoita.

Golf Pirkkalan yhteisön viisivuotinen strategia hyväksyttiin 
2012. Viime vuoteen ulottunut strategia viitoitti yhteisön teke-
mistä viime vuoteen asti, joten tänä vuonna on aika polkaista 
strategiatyö jälleen käyntiin ja pohtia yhteisön suuntaa tuleville  
vuosille.
 
Pirkkalassa seuratoiminnan kehittämisen keskeisenä ajatuk- 
sena on juuri rohkeus kehittää toimintaa strategian viitoitta-
mana. Yhteisöllisestä Golf Pirkkalasta on tullut ”Pirkanmaan 
halutuin golfyhteisö matkalla maamme kärkikenttien 
joukkoon” kuten strategia visioi 2012.
 
”Without data you’re just another person with an  
opinion” -  W. Edwards Deming.
 
Viime kaudella otimme käyttöön Pelaaja Ensin golfyhteisöjen  
kehittämistyökalun. Työkalu perustuu sekä omien, että vie-
raspelaajien asiakastyytyväisyyskyselyihin. Asiakastyytyväi-
syyden mittaaminen muuttui vuosittaisesta tarkastelusta 
nopeasykliseen palautteen käsittelyyn. Yhteisön muiden toimi- 
joiden lisäksi Pelaaja Ensin palautteiden pohjalta myös seuran 
hallitus valitsee kehityskohteet, joita parantamalla pyrimme  
tuottamaan jäsenistöllemme aiempaa parempia palveluja. 

Viime kauden kehityskohteiksi seuran hallitus nosti uusien 
jäsenten sitouttamisen sekä golfliiton teemavuoden mukaisesti  

nais- ja tyttögolfin edistämisen. Uusien jäsenten sitouttami-
seksi järjestimme uusille jäsenille yhteisön esittelytilaisuuden. 
Lisäksi uusien jäsenten polkua yhteisöön tiivistettiin siten, että 
greencard-kokeiden vetäminen tuli seuran kapteenien vas-
tuulle, jolloin alkeiskursseilta valmistuville voidaan paremmin 
viitoittaa tietä seuran jäseniksi. Nais- ja tyttögolfin teemavuo-
teen lähdimme vuoden 2016 palkittuna ”Vuoden naisystä-
vällisimpänä golfyhteisönä”. Pirkkalan Ladyt ovat asetta-
neet jäsenille suunnatun toiminnan standardit aivan uudelle 
asteelle. Naistoimintamme on laadukasta, raikasta ja ennen 
kaikkea ladyjen tapahtumissa jäsenet viihtyvät! Hyvä ladyt!
 
Näiden kehityskohteiden lisäksi nuorisotoiminnan puolella 
junioripolkua ja sen tukitoimintoja jatkokehitettiin opetus- ja  
kulttuuriministeriön (OKM) myöntämällä tuella. Osana uudel- 
leenorganisointia palkkasimme syksyllä kaksi juniorikoordi-
naattoria helpottamaan laajaksi paisuneen toiminnan opera-
tiivista taakkaa.

Yhdistyksen syyskokous toi seuran hallitukseen muutoksia,   
Santtu Loimusalon jättäytyessä pois hallitustyöstä ja Marjo  
Uusitalon tultua valituksi mukaan. Toimiston puolella seu-
ran pitkäaikainen sihteeri/rahastonhoitaja Sanna Tirkkonen   
jätti tehtävänsä ja suuntasi kohti itäsuomea uusiin haasteisiin. 
Kiitos Sannalle Golf Pirkkalan hyväksi tehdystä työstä!
 
Pelaaja Ensin työkalun palautteen lisäksi seura-aktiivit kuun-
televat herkällä korvalla jäsenten toiveita, joten mikäli teillä  
arvoisat jäsenet on ajatuksia tai toiveita järjestettävistä  
tapahtumista, yhteisön kehittämisestä tai muusta seuratoi-
mintaan liittyvästä, tulkaa rohkeasti juttelemaan!
 
Hyvää pelikautta 2018!
 
Marko Perälä
Puheenjohtaja
Golf Pirkkala ry
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Pitkä ja runsasluminen talvi on vihdoin-
kin ohi ja edessä uusi pelikausi. Talvel-
la puuhaa riitti tulevaa kautta silmällä  
pitäen.

MITEN PELATTIIN 
Pelikausi 2017 oli harvinaisen lyhyt. 
Kenttä oli auki vain 169 päivää. Alla ver-
tailu pelipäivistä ja lähtöjen määristä.

VIERIVÄ KIVI EI SAMMALOIDU
Jatkoimme golfyhteisömme kehittämistä. 
Vuorossa oli rangen lyöntikatoksen  
rakentaminen kahteen kerrokseen. Sa-
malla saimme rakennukseen tilat bä-
givarastolle ja Pron studiolle sekä lisää 
paljon kaivattua varastotilaa. Aluetta 
muokattiin myös pihan puolelta ja tule-
vaisuudessa rakennamme vielä siihen 
kiviaidan viereen golfautoille katoksen.
 
Myös golfkentän puolella operoitiin; 
Väylä 14 sai uuden valkoisen lyöntipai-
kan ja samalla tehtiin väylän 13 vasen 
karheikko uusiksi. Samoin väylän 1 ja 
sisäänajotien välinen alue maisemoitiin 
kuntoon. Lisäksi tehtiin muita pienem-
piä investointeja koneisiin, laitteisiin ja 
kalustoon. 

TAMMER-GOLF JA GOLF PIRKKALA
Golf Pirkkala Oy osallistui talvella 2017–
2018 Ruotulan alueen kehittämisen esi-
selvitystyöryhmään. Ruotulan alueelle 

on suunniteltu kaavoitettavaksi paljon 
asuntorakentamista ja Tammer-Golfin 
kenttä joutuu kaavoituksen puristuk-
seen. Esiselvitystyöryhmän tehtävänä  
oli selvittää Tammer-Golfin kentän mah- 
dollista tulevaa sijaintia. Esitettyjen vaih-
toehtojen joukossa oli myös mahdolli-
suus, että kenttä olisi rakennettu Golf 
Pirkkalan viereen. Kaksi muuta selvityk- 
sessä olevaa vaihtoehtoa siirtäisivät 
kenttää sen nykyiseltä sijaintipaikalta  
syvemmälle Kaupin metsään. Työryh-
män selvityksen pohjalta päättäjät teke- 
vät sitten aikanaan oikeat päätökset 
Tammer-Golfin kentän tulevasta sijain-
nista. Tammer-Golfin vuokra-aika nykyi-
sellä paikalla loppuu vasta 31.12.2029, 
joten aikaa on vielä runsaasti.

VAHDIN VAIHTO TOIMISTOLLA
Yhtiön pitkäaikainen palvelupäällikkö 
Sanna Tirkkonen muutti pois Pirkan-
maalta. Yhteisömme kiittää Sannaa pit-
käaikaisesta työstä yhteisössämme ja 
toivottaa onnea ja menestystä uusissa 
haasteissa. Uudeksi palvelupäälliköksi 
nimitettiin Saara Havisto, joka aloitti 
tehtävässään virallisesti 1.3.2018. Saara 
tuli tutuksi jo viime kesältä caddiemas-
terina ja hänellä on virkeitä ideoita pal-
velupuolelle, toivotetaan Saara tervetul-
leeksi!

Kevätterveisin Pasi

KULMAHUONEESTA

Vuosilukua on jälleen siirretty kalenterissa 
eteenpäin ja samalla on käännetty katse 
kohti uutta golfkautta. Tänä vuonna se on 
tuonut mukanaan monia uusia kuvioita; 
on ollut kuhinaa toisesta kentästä, juniori-
toimintaa on kehitetty entisestään ja myös 
shoppimme päivittyi uuteen. Yhtenä suu-
rimpana muutoksena tulevalle kaudelle 
ovat myös asiakaspalvelupuolen henkilös-
tömuutokset.

Pitkäaikainen palvelupäällikkö on saateltu  
matkaan ja allekirjoittanut on päässyt aloit-
telemaan työtehtäviä uudessa pestissä. 
Vaikkakin viime kesänä caddiemasterina 
ollessa moni asia tuli jo tutuksi, on uutta 
päässyt oppimaan tässä kevään mittaan 
joka päivä! Kaikki se on kuitenkin otettu 
todellisella ilolla vastaan ja halu oppia uutta  
on tällä hetkellä ihan huipussaan.

Sen lisäksi, että palvelupäällikkö sai tälle 
vuodelle uudet kasvot, on myös caddie-
mastereissa tapahtunut täysi uudistus. 
Tänä kesänä palveluksessanne ovat cädärit 
Elsa Mantere, Piia Vilonen, Ilona Komppa 
sekä Miia Tanttinen. Jokainen heistä on 
ollut enemmän tai vähemmän golfin pa-
rissa harrastamisen muodossa jo pitkään. 
Yhdessä tämän tiimin kanssa lupaamme 
ratkoa jokaisen eteen tulevan haasteen ja 
palvella teitä pelaajiamme parhaalla mah-
dollisella tavalla. Aina saa kysyä, antaa  
palautetta ja ehdottaa uudistuksia – tai 
vaikka jopa haastaa pelaamaan yhdessä! :)

Aurinkoista pelikautta kaikille, nähdään!

AIKA UUSIEN 
TUULIEN

Saara Havisto
PALVELUPÄÄLLIKKÖ / SIHTEERI
p. 010 292 6900 / 040 455 1831
saara.havisto@golfpirkkala.fi

KENTÄN AUKIOLOPÄIVÄT

2015
2016
2017 169

177
205

STARTIT / PÄIVÄ

2015
2016

190,56
185,31

166,70

2017



4 | GOLF PIRKKALA

Vuosien saatossa olemme tehneet joka 
syksy ja kevät varsin mittaviakin uudistuk-
sia sekä parannuksia. Nyt rauhoitamme 
tietoisesti tilanteen isojen töiden osalta, 
sillä vauhtisokeudessa muut pienemmät 
työt ovat kärsineet. Näitä vähäisempiä, 
mutta kentän kannalta yhtä tarkeitä töitä  
tulemme nyt tulevana kautena paik-
kaamaan. Isommista töistä kuivatuksia 
parannamme entisestään, mutta se las-
kettakoon ihan normaaliin kentänhoito-
rutiiniin.

Lyhykäisyydessään tulemme panostamaan 
entistä enemmän nykyisiin pintoihin ja  
kehittämään uusia, tehokkaampia toimin-
tamalleja hoitotekniikoihin. Myös uutta ja 
tehokkaampaa kalustoa otamme kokei-
luun kattavasti, josko jokin kaunis päivä 
nekin poikisivat jotain…

Kenttämme päivittäiset kävijämäärät ovat 
varsin suuria ja näköpiirissä on, että ken-

tällämme ei ainakaan taantumaa tule ole-
maan. Meidän pitääkin nyt reagoida tosis-
samme yhä kasvaviin kävijämääriin. Tämä 
on hyvä vuosi sen työn aloittamiseen!

TALVESTA JA TALVEHTIMISESTA
Syksy oli jälleen kosteahko ja muutenkin 
hankala kelien suhteen. Golf Pirkkalan 
tontilla ilmasto näyttää elävän ihan omaa 
elämäänsä.. monta kertaa olen ihmetellyt 
kuinka huomattavia eroja voikaan olla jo 
kilometrin matkalla!

Ruiskutukset jäivät säistä johtuen myöhäi- 
seen, eikä viimeistä aikomaamme ruis-
kutusta edes pystytty tekemään. Jäätä  
muodostui heti lumien tultua, mutta on-
neksi osa siitä osittain suli vuodenvaih-
teen aikoihin. Pitkän pakkasjakson jälkeen  
aurasimme pahiten jäässä olevia viheriöitä  
saadaksemme pinnan rikki ja sulamisen 
nopeammaksi.

NYKYHETKI
Lumen ja jään alta paljastui varsin hyvä-
kuntoista ja -tuoksuista kasvustoa. Tosin 
hetken harsonalla oltuaan, ilmeni hieman 
laajempikin ongelma... No tällaista tämä! 
Nyt vaan tekemään töitä että saadaan 
vaurioalueet hyvään pelikuntoon. Näistä 
töistä ja toimenpiteistä lisää blogissani!

Kausi tulee muutoin pyörähtämään hyvissä  
tuulissa. Henkilökunnan perusrunko on 
jälleen pysynyt samana ja konekanta on 
loistavassa kunnossa –  mikäs tässä on 
odotellessa kesän tuloa!

Uuden palvelupäällikön kanssa olemme 
löytäneet yhteisen toimintamallin, joten 
sekin puoli on kunnossa.

Mukavaa pelikautta 2018!

Jarkko ja kentänhoitotiimi

”LEPPOISA” KAUSI 2018
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Piia Vilonen Ilona KomppaMiia TanttinenElsa Mantere

UUDET CADDIEMASTERIT

KENTTÄMESTARI
UURASTAA  -videot 

Käy tykkäämässä!

Golf Pirkkala



6 | GOLF PIRKKALA

PARAS GOLFKESÄ IKINÄ!
Viime kausien aikana olemme havainneet, 
junioritoiminnan vaativan yhä enemmän 
koordinointityötä suunnitteluun, ilmoit-
tautumisiin, neuvontaan ja perusvies-
tintään liittyen. Tämän vuoksi Juniori- ja 
kilpatoimikunta haki Opetus- ja kulttuuri-
ministeriöltä tukea juniorikoordinaattorin 
palkkaamiseen. Tukea myönnettiin 10 000 e, 
1.9.2017 – 31.8.2018 väliselle ajalle. 

Juniorikoordinaattoreiksi valittiin Kaisa 
Ruuttila ja Ari Ala-Marttila. OKM:n tuen 
turvin kokeilemme nyt juniorikoordinaat-
toritoimintaa ja kehitämme edistykselli-
syydestään tunnettua junioritoimintam-
me entisestään. Tavoitteena on kasvattaa 
tulevan kesän junioreiden harrastajamää-
riä ja tehdä Golf Pirkkalan junioritoiminta 
tunnetuksi myös golfyhteisömme ulko-
puolella. Ohjatussa toiminnassamme on 
kesäisin vuosittain noin 120 junioria. Tänä 

vuonna talviharjoitteluunkin osallistui jo 
ilahduttavat 40 innokasta junnua. 

JUNIORITOIMINNAN ROOLITUKSET
Juniorikoordinaattorit aloittivat työnsä 
syyskuussa, jolloin ensimmäisenä selkiy- 
tettiin tehtävärooleja. Juniorikoordinaat- 
torit vastaavat yhdessä juniori- ja kilpatoi-
mikunnan kanssa pelaajapolun kehittä- 
misestä, toiminnan kokonaissuunnittelus-
ta, yleisestä viestinnästä (ilmoittautumi-
set, tiedotusasiat) ja uusien tapahtumien 
ideoinnista. Koordinaattorit vastaavat 
myös kilpailevien pelaajien pelaajakortti-
en luomisesta, vierailevien asiantuntijoi-
den/valmentajien hyödyntämisestä sekä 
toimivat pelaajien ja lajivalmennuksen 
tukena.

UUSI RYHMÄRAKENNE
Kesäkaudelle 2018 kehitetään junioritoi-
minnan ryhmäjakoa. Perusajatus pysyy 
ennallaan, mutta hienosäätöä on tehty  
vastaamaan paremmin junioreiden tar-
peita. Pienimmille tarjotaan aloitusmah- 
dollisuutta Aikuinen-lapsi -ryhmässä, yh-

dessä tutun aikuisen kanssa heti kun golf- 
maila pysyy kädessä. Hyväksi havaitut 
Startti- ja Vauhtiryhmät pysyvät ennal-
laan. Harrasteryhmä jaetaan ensi kesänä 
kahtia: golfia harrastavien junioreiden 
Harrasteryhmään ja kilpagolfiin tähtäävi-
en junioreiden Tsemppiryhmään. Aikai-
semmin nuorten harrastajien ryhmänä 
toiminut Teiniryhmä säilyy, mutta se saa 
uuden nimen kesään mennessä. Kilpape-
laajien polkua edetään Tsemppiryhmästä 
Talentteihin, Haastajiin ja edelleen Kilpa-
ryhmän kautta vaikka ammattilaisuuteen 
saakka. 

Jokaiselle ryhmälle on luotu selkeät kritee-
rit, jotta oikean harjoitteluryhmän löyty-
minen olisi helpompaa ja polulla etenemi-
selle on selkeät tavoitteet.

HENKILÖKOHTAINEN  
PELAAJAKORTTI 
Harrastejunnuista eteenpäin uutena asia-
na on junioreille luotava henkilökohtainen 
pelaajakortti kehittymisen seurantaan. 
Pienemmillä junioreilla korttia käytetään 

JUNIORI- JA KILPAGOLF  TOIMIKUNNAN KUULUMISET
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PARAS GOLFKESÄ IKINÄ!
suppeammin kausitavoitteiden, henkilö- 
kohtaisten kehittymiskohteiden ja tes-
titulosten kirjaamiseen ja seurantaan.  
Talentti- ja Haastajajunioreista eteenpäin 
pelaajakortti monipuolistuu mm. henki-
lökohtaisilla viikko-ohjelmilla ja harjoitus-
määrien seurannalla. Pelaajakortti näh- 
dään tärkeänä työvälineenä valmennuk-
sen, pelaajan ja vanhempien välillä paran-
tamaan yhteistä ymmärrystä suunnasta, 
keinoista ja nykytilanteesta.

GOLFOHJAAJAT JA  
ERITYISASIANTUNTIJAT
Pienempien junioreiden valmennuksesta  
vastaa golfvalmentaja Kaisa Ruuttila ja 
Talenttiryhmästä eteenpäin valmennus-
vastuussa on Anssi Kankkonen. Golfval- 

mentajat vastaavat ryhmiensä vuosisuun-
nittelusta. Valmennuksen apuna käyte-
tään myös erityisasiantuntijoita, mm. 
ravitsemus, lepo ja tilastojen hyödyntämi-
nen ovat tärkeä osa nuorten golfareiden 
valmennusta.

Junioritoimintamme kulmakivi on vapaa-
ehtoisesti mukana olevien golfohjaajien 
aktiivisuus. Ohjaajatoimintaan haetaan 
jatkuvasti mukaan lisää innokkaita toimi-
joita, joille järjestämme ohjaamiseen tar-
vittavan koulutuksen ja perehdytyksen. 
Ohjaajatoimintaa kehitetään enemmän 
yhteisölliseen suuntaan ja ohjaajille on 
suunnitteilla lisäksi muutakin mukavaa 
ohjelmaa.

JUNIORITOIMIKUNTA ON AKTIIVI-
NEN TOIMINNAN KEHITTÄJÄ
Golf Pirkkala Ry:n syyskokous valitsi hal-
litukseen aikaisemmin junioritoiminnasta 
vastanneen Santtu Loimusalon tilalle 
Marjo Uusitalon. Marjo toimii Juniori- ja 
kilpagolftoimikunnan puheenjohtajana 
Junioritoimikunnan muut jäsenet ovat  
Ari Ala-Marttila, Kari Koskinen, Pasi 
Kristiansson, Timo Laine, Kaisa Ruuttila  
ja Timo Ståhl.

Junioritoiminnan tähtäin on  
siis vahvasti tulevassa! 
2018 – Paras golfkesä ikinä!

ILMOITTAUTUMISET: golfpirkkala.fi/toimikunnat/juniori-ja-kilpagolf/

JUNNUTREENIT 
ALKAVAT 6.5.2018

JOS ET VIELÄ OLE MUKANA JA INNOSTUIT 
GOLF PIRKKALAN JUNIORITOIMINNASTA TAI 
GOLFOHJAAJANA TOIMIMINEN KIINNOSTAA,
OTA YHTEYTTÄ JUNIORIKOORDINAATTORI 
KAISAAN: 

gpijunnut@golfpirkkala.fi  
tai p. 040 057 8022.
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Senioritoiminnan tarkoitus on akti-
voida 50+ ikäisiä seuramme jäseniä 
liikkumaan monipuolisesti, osallis-
tumaan eri tapahtumiin, saamaan 
uusia ystäviä sekä integroitumaan 
seuramme iloiseen joukkoon.

Maanantaisin pelataan Tervas-
kanto-viikkokilpailut, joihin kaikki  
seuran seniorit voivat osallistua 5 
euron maksulla. Maksuista saaduilla 
tuloilla sponsoroidaan retkiä sekä 
muita tapahtumia.

Kauden aikana järjestetään myös 
monia maksuttomia tapahtu-
mia. Peliopetusta, kehonhuoltoa, 
sääntötietoutta ym.

Vierailemme kesän mittaan myös 
muilla kentillä. Kevätretkelle läh-
detään kohti eteläistä Suomea ja 
syksyllä suuntaamme uudestaan 
johonkin päin kotimaata.. 

Tarkemmat tiedot retkistä tulevat 
kotisivuille. Kaikki mukaan myös 
muiden seurojen järjestämiin 
seniorikilpailuihin sekä seura- 
otteluihin.

Seuratkaa tapahtumia koti-
sivuiltamme. Tarkemmat tiedot  
löytyvät aina sieltä. Ottakaa 
yhteyttä ja laittakaa palautetta!

Keväisin terveisin, 

Helena
p. 040 7780 760
helena.raunio@kolumbus.fi

SENIOREIDEN TOIMINTAA 
KAUDELLA 2018

LADIES

1.  Kannattaako minunkin tulla golftunneille? 
2.  Mitä ryhmätunneilla tehdään?
3 . Mitä ja miten kannattaa yksin harjoitella -   
 	 vinkkejä omatoimiseen harjoitteluun?  
4.  Miten saan pelattua hyvän tuloksen kentällä?

Typy kysyy.
HARJOITTELUSTA!

GOLPIRKKALA.FI/SENIORITOIMIKUNTA
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Senioreiden kilpailukausi alkoi 
perinteisellä Talvigolf-kisalla Jämillä 6.3.2018.

Niin, sellainen väite tuntuu olevan, että pro pilasi lyöntini. :) 
Tämä johtuu siitä, että usein swingissä tapahtuvia virheitä  
lähdetään itse korjaamaan virheillä ja näin syntyy opittu tapa, 
joka on väärin. Me Prot yritämme opettaa asiat oikein ja yksin-
kertaisesti, ja löytää jokaiselle oma paras tapa tehdä asioita.  
Se, mikä on auttanut naapuria, ei välttämättä toimi juuri sinulle,  
eli suosittelen ammattilaisia. Välillä on hyvä tarkistaa perus-
asiat: grippi, alkuasento ja tähtäys. Hyvin monet ongelmat 
johtuvat näistä.

Naisten klinikat ovat eri teemoilla olevia ryhmätunteja. esim, 
draivi, putti, chippi jne.  Teeman ympärillä mennään aina kysei-
nen tunti, ja jokainen oppilas saa vinkkejä omaan tekemiseen.

Rangella lyöminen on hyvää harjoittelua lyöntivarmuuden 
saamiseksi, mutta kopallinen palloja rauta 7:lla ei kehitä pelaa-
mista. Rangellakin kannattaa vaihdella mailoja ja ottaa kohde, 
johon pallon yrittää saada. Lähipelialueella kannattaa viettää 
aikaa, koska paljon ylimääräisiä lyöntejä tulee lähipelissä. Hyvä 
harjoitus on lyödä eri mittaisia chippejä eri mailoilla erilaisista 
paikoista. Putissa etäisyyden hallinta on tärkeää sekä se, että 
lähteekö putti haluttuun suuntaan. Jokaisessa harjoituksessa 
pitää olla tavoite.

Kentällä pelaaminen on oma juttunsa ja lyöntejä pitäisi pystyä 
ajattelemaan eteenpäin sillä ajatuksella, että mistä haluaa  
seuraavan lyönnin lyödä. Väyläosumat ja greeniosumat tulevat 
kunniaan, joten kannattaa tehdä sellaisia mailavalintoja, 
että väylä- ja greeniosumat ovat mahdollisia. Hyvän tuloksen 
pelaaminen on jopa vähän tylsää peliä eli vältetään virheet ja 
turhat riskit. Pelaamisessa pitäisi pysyä myös siinä hetkessä:  
jokainen lyönti huolella eikä murehdita tulevista tai menneistä 
väylistä.

1. 

2. 

3. 

4. 

KAIKKI TYPYTAPAHTUMAT GOLPIRKKALA.FI/NAISTOIMIKUNTA

•	 Kaisan klinikka GPi:n Typyille 
	 torstaisin jäsenhintaan! 
	 Ilmoittautuminen golfdaddy.fi  

•	 Pelimatka ja Kaisan klinikka 2h  
	 Linnagolfissa  9.7.,
	 Ilmoittautuminen Ladyjen 

	 Luxuspäivään nexgolfissa

T. NAISTOIMIKUNTA
Ladykapteeni Anna Kalves, Elina Anttila, Johanna Niro, Katri Ojala, 
Mari Männistö, Sari Palmroth, Sofia Johansson, Suvi Eskola ja Terhi Ulonen
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KLUBITOIMIKUNNAN KESÄ 2018
TERVETULOA MUKAAN!

30.4	 Wappukisa
7.5	 GPi-Tour starttaa
25.5	 Uusien jäsenten ilta
25.5	 Äijägolf
22.6	 Juhannuskisa
9.-14.7.	 The Pritish-Open viikko
20.7.	 Nainen & mies golf
29.9	 Valopallo by Halftime
21.10.	 Kinkkuscramble
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KISAN TUOTTO JUNIOREIDEN HYVÄKSI

Toivotamme kaikille 

mukavia kierroksia ja 

aurinkoista kesää!

KLUBITOIMIKUNTA

Puheenjohtaja Kirsti Virtanen, Ari Ala-Marttila, 
Esa Koljonen, Johan Lindelöf, Miikka Lindqvist, 
Sami Martin, Satu Koskinen ja Sofia Johansson

UUDENLAINEN
VIIKKOKILPAILU

TARKEMMAT KILPAILUTIEDOT 
NEXGOLFISSA.

YKSI YHTEINEN SARJA:
Vuoroviikoin pistepogey HCP  

ja lyöntipeli HCP

Parhaat palkitaan viikottain!

Kauden lopuksi arvotaan 400 € arvoinen 
lahjakortti sekä muita palkintoja.

Osalllistumismaksu 50 €.

Voit osallistua kisaan myös kilpailu  
kerrallaan hintaan 5 €/ kisa.

Golf Pirkkala on valittu niiden10 kentän joukkoon Suomessa, 
joissa kisa järjestetään. Viikkokisa pelataan kesän aikana. 

Seurastamme kisan voittaneet  2 miestä ja Best Lady
pääsevät mukaan finaaliin, joka käydään Turkin Belekissä 
tämän vuoden marraskuussa.

Matka sisältää:
•	 lennot, 
• 	 4 yötä All Inclusive, Cornelia Diamond Resort 
• 	 3 kierrosta golfia Faldon kentällä. 

Perillä pelataan seurojen välinen PB-kilpailu.
Voittaja saa palkinnoksi 6 juniorille ja yhdelle aikuiselle
viikon mittaisen harjoitus- ja pelimatkan Belekiin
täydellä ylläpidolla. 

Golfexpert Oy järjestää yhdessä Matrix Golfmatkojen  
kanssa Suomessa uudenlaisen viikkokilpailu-formaatin,  
jolla tuetaan seuran junioritoimintaa.

FINAALI
BELEKISSÄ!

Seuraa ilmoituksia 
golfpirkkala.fi

TERVETULOA KAIKKI 
OSALLISTUMAAN 
KISAAN!

Cornelia Diamond Resort



Jälleen on talvi vierähtänyt hommia 
paiskiessa niin lounaan kuin erilaisten 
Catering-palvelujen parissa. Loppuvuosi  
oli vilkasta aikaa. Klubillamme juhlittiin 
useat pikkujoulut ja Suomi 100v. juh-
latkin! Joulun aikaan keittiön uuni teki 
pitkää päivää, kun valmistimme Joulu-
ruokia moneen joulupöytään.

Alkanut vuosi on jatkunut meillä muka-
vasti ja soppakauha kädessä on vietetty 
joka viikonloppu :)

				  

Klubilla teimme myös hieman remonttia  
ravintolaan!  Vähän uutta ilmettä ja 
reilusti lisää tilaa kesäksikin erilaisille 
snackseille ja taukoeväille!

Otamme ilolla vastaan pelikauden 2018 
ja toivotamme kaikki tervetulleiksi  
Ravintola Bufferiin Golf Pirkkalaan!

Terveisin:  
Tuula, Annika, Mika ja Miikka

Good Mood
Good Food!

LOUNASTA ARKISIN
YMPÄRI VUODEN!

RAVINTOLA BUFFERI

Ihan Kaikille!
Tervetuloa!

www.bufferi.com

BUFFERI CATERING - 

ARKEEN JA JUHLAAN - 

PIENIIN JA SUURIIN :)



Suosituilla leireillämme päivittäin 
opetusta klo 10.00–14.00. Golfin 
lisäksi ohjelmassa erilaisia pallopelejä 
ja leirikisoja. Leirin pääopettajana 
Kaisa Ruuttila. Leiri soveltuu niin 
vasta-alkajille kuin jo harrastuksen 
aloittaneellekin. 

Omia välineitä ei tarvita, vaan laina-
välineet saa tarvittaessa. Leirille voi 
ilmoittautua GolfDaddyn 
nettisivujen kautta.

KURSSIT JA OPETUS KESÄLLÄ 2018

Koko kesän opetustarjonta
Golf Pirkkalassa 
www.golfdaddy.fiTM

GolfDaddyn tutut opettajat  
Anssi Kankkonen ja Kaisa 
Ruuttila takaavat jälleen 
monipuoliset opetuspalvelut 
Pirkkalassa. 

Yksityistuntien lisäksi tar-
jolla monipuolinen kattaus 
erilaisia ryhmäopetuksia:  
klinikat, pelikurssit, ker-
tauskurssit ja myös alkeis-
kurssit läpi kesän. 

JuniorileiritGolf-opetus 6.–8.6. ja
2.–4.7.

7–14 VUOTIAILLE
TYTÖILLE JA POJILLE

GOLFDADDY | Kirkonmäenkatu 15, Tampere | p. 010 505 0609
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GOLFMATKA PORTUGALIIN  
10.-17.10.2018 
DOLCE CAMPO REAL LISBOA*****

Matka sisältää seitsemän yötä viiden tähden hotellissa 
ja kuusi greenfeetä kahdella eri kentällä. 

Matkan hinta on 1299 € (kahden hengen huone). 
Yhden hengen huoneesta peritään lisämaksu. 

KLUBIMATKA

Esittelyssä

EDUSTUS-
PELAAJAMME

HENRI
1. Finnish Tour. Sen lisäksi 
tietysti muut kotimaiset kisat 
eli PGA:n mestaruuskisat, 
lyöntipelin SM, joukkue SM, 
Kivitippu Pro-am ja  
Finnish Open.

2. Nauttia mahdollisuudesta 
kilpailla golfammattilaisena. 
Kehittyä pelistrategisissa 
asioissa entisestään.

VÄINÖ
1. Pelaan Finnish Touria ja 
muutaman muun kilpailun 
suomessa, mutta Finnish 
Tour siis pääkiertueeni.

2. Tavoitteeni kaudelle 
2018 on päästä takaisin 
omalle tasolleni ja pelata 
hyvä nousujohteinen kausi. 
Syksyllä karsintojen kautta 
pääsy isommille kiertueille 
kaudeksi 2019.  

JOONAS
1. Finnish Tour

2. Tavoite on olla 
Top 20 -rankingissä.

1. Tour jolla pelaat?
2. Tämän kauden tavoitteet?

KLUBITOIMIKUNTA JÄRJESTÄÄ TÄNÄ SYKSYNÄ  
KLUBIMATKAN PORTUGALIIN 10.–17.10. 

KATSO LISÄÄ: golfpirkkala.fi/klubimatka-portugaliin-lokakuussa

Sitovat ilmoittautumiset 
NexGolfiin tai caddiemasterille,
caddiemaster@golfpirkkala.fi
30.4. mennessä.



GOLF PIRKKALA | 15

VÄINÖ VIITAHARJU JOONAS LEHTOLAHENRI LISPSANEN

Golf näyttää olevan ainakin jonkinlaisessa muutoksen tilassa. 
Harrastajamäärät eivät ole juurikaan kasvaneet, päinvastoin jos-
sainpäin maailmaa ne ovat laskeneet. Jo vuosia on puhuttu, että 
lajin imagoon pitäisi saada muutos. Golf mielletään edelleenkin 
suuren yleisön silmissä vanhempien ja varakkaiden ihmisten 
harrastukseksi, jossa on tarkat pukeutumisohjeet ja  tiukat vai-
keaselkoiset säännöt. Tällaiset mielikuvat nostavat kynnystä tulla 
tämän hienon, kaikille ikäluokille sopivan lajin pariin. 

Nyt ovat myös alan kattojärjestöt saaneet jotain aikaan. Golfin 
sääntöihin on tulossa kauden 2019 alusta erittäin tervetulleita 
muutoksia, joiden tavoiteena on helpottaa ja nopeuttaa peliä – 
ovat ne myös reilumpiakin. En tässä käy sen enempää uudistusta  
läpi, koska tämä kausi pelataan vielä entiseen malliin, mutta  
pidän uusia sääntöjä erittäin tervetulleena ja lähempänä ensi 
kauden alkua perehdymme niinhin tarkemmin.

Toinen tervetullut muutos astuu voimaan vuoden 2020 alusta 
eli tasoitusjärjestelmä uudistuu maailmanlaajuisesti. Nykyään 
on käytössä kuusi erilaista tasoitusjärjestelmää ja 2020 alusta  
vain yksi World Handicap System (WHS). Siinä tasoitukseen vai-
kuttaa 20 viimeistä kierrosta, joista valitaan 8 parasta lasken-
taan. Ei tästäkään tämän enempää tällä kertaa mutta uudistus 
vaikuttaa hyvältä.

Seuratoiminnan 
ja kentän osalta 
kuuntelen Kap-
teeninkin roolin 
vuoksi tarkalla 
korvalla mitä mieltä jäsenistö ja osakkaat ovat eri asioista. Jonkin 
verran olen saanut kyselyjä mm. ”miksi meillä on varsin vähän 
avoimia isompia kilpailuja?”. Tämä on ollut golfyhteisössämme 
täysin tietoinen ratkaisu. Kenttämme käyttöaste on niin korkea 
ja peliajat haluttuja, etenkin viikonloppuisin, että ne halutaan tar-
jota pääosin omille osakkaillemme ja jäsenille. 

Toisaalta niin halutessamme, pystymme järjestämään myös erit-
täin laadukkaita tapahtumia. Siitä osoituksena viime kesän M50 
joukkue SM-kisat joka sai paljon kiitosta ja kehuja sekä pelaajilta  
että liiton puolelta. Kiitos siitä Tapio Korpiharjun johtamalle 
loistavalle vapaaehtoisporukalle ja kentänhoidolle, joka piti 
kenttämme koko kauden ajan laatukunnossa. Kun vielä Bufferi 
extrana laittoi välitarjoilut isojen kisojen malliin, niin pari vuotta 
sennukisoja kiertäneenä kukaan ei ole hoitanut tapahtumaa pa-
remmin. Iso kiitos kaikille mukanaolleille!

Kapteeni MaPa

KAPTEENIN 
MIETTEITÄ



www.talomaa.fi facebook.com/talomaa

PAULIINA LEHTIMÄKI
kiinteistönvälittäjä

LKV, MMM, MBA

pauliina.lehtimaki@talomaa.fi
p . 050 5247 659  

TUUKKA SALOMAA 
kiinteistönvälittäjä

LKV, YKV, HM

tuukka.salomaa@talomaa.fi
p. 0500 621 330

Modernia asunto- ja talokauppaa 
Pirkkalassa JA Tampereella

Tuohikorpi 19 B, 33960 Pirkkala [ajanvaraus]
Välityspalkkiot alkaen 4.000 € sis. alv. 


